


Науковий гурток «Глобалізація та європейська інтеграція» почав свою 

діяльність тільки з 2022 року. Керівником гуртка стала гарант освітньої програми 

«Міжнародна економіка» Кірейцева Олена Василівна. Студентський науковий 

гурток «Міжнародна економіка» кафедри глобальної економіки являє собою 

студентське об’єднання, учасниками якого є здобувачі вищої освіти 

спеціальності 051 «Економіка» ОПП «Міжнародна економіка». 

Наукові дослідження гуртка здійснюються виходячи із сучасних проблем 

розвитку світової економіки на сучасному етапі, що визначається двома 

тенденціями – зростанням взаємозалежності країн та поглибленням протиріч між 

ними внаслідок глобалізації. Новітні тенденції розвитку світової економіки 

призвели до активізації чинників, що посилюють нестабільність та уразливість 

національних економік до негативних зовнішніх впливів. Тому на особливу увагу 

заслуговують питання визначення сутності інноваційних процесів, форм прояву 

глобалізації в міжнародному економічному співробітництві та визначення 

глобалізацізаційних проблем сучасності. Аналіз цих явищ дає змогу пізнати 

динаміку взаємовідносин країн ЄС в умовах глобалізації, що й зумовлює 

актуальність наукових досліджень членів гуртка. Робота гуртка реалізується 

через участь у щорічних міжнародних та всеукраїнських наукових конференціях 

студентів, форумах та семінарах, круглих столах. 

Мета наукового гуртка «Міжнародна економіка» полягає у розвитку 

творчих здібностей студентів з метою набуття ними фахових (професійних), 

особистісних компетенцій, а також досвіду одержання знань та умінь через 

дослідження, залучення ініциативної та креативної молоді до наукової 

діяльності, створення умов для участі студентів у виконанні наукової роботи, 

вдосконалення навиків у самостійній науково-дослідній діяльності. 

Результатом наукової роботи гуртка є розширення кола наукових інтересів 

студентів, вироблення у них навичок до самостійних досліджень, наукового 

мислення, розвитку умінь системно аналізувати міжнародні економічні виклики, 

проблеми і загрози, публічно відстоювати та аргументувати власну позицію, 

участь у міжнародних науково-практичних конференціях, семінарах, олімпіадах, 

конкурсах наукових робіт, публікації власних наукових досліджень. 

Наукові дослідження гуртка здійснюються виходячи із сучасних проблем 

функціонування міжнародної економіки України та зорієнтовані на вивчення 

тенденцій розвитку сільського господарства як однієї з основних галузей 

економіки України, та відображають історичні аспекти європейської інтеграції 

нашої країни, політику євроінтеграції в епоху глобалізації, інституційні реформи 

як складові євроінтеграційних процесів, окремі правові аспекти Європейських 

Спільнот та Європейського Союзу і деякі прояви європеїзації в сучасних 

міжнародних відносинах. Також члени даного гуртка не зупиняються на 



вивиченні міжнародної економічної діяльності України. Їх наукові інтереси 

простягаються також до економічних процесів інших країн. 

Студенти даного гуртка приймають активну участь у науково-дослідній 

роботі кафедри, систематично приймають участь у конференціях, публікують 

тези доповідей, виступають з доповідями на засіданнях гуртка, публікують 

наукові статті у вітчизняних фахових виданнях. За результатами студентської 

наукової роботи студенти отримують відзнаки, грамоти, додаткові бали до 

власного рейтингу. 

27 лютого 2023 року на кафедрі глобальної економіки, економічного 

факультету НУБіП України, для членів гуртка «Міжнародна економіка», було 

проведено гостьову лекцію-дискусію на тему: «Зелені стратегії у Європейському 

Союзі». Лекція та дискусія відбулася в творчій та дружній атмосфері, а 

представлена інформація зацікавила студентів, які відчули важливість і 

перспективність обраної професії, задавали багато питань та приймали активну 

участь у науковій дискусії. 

Відповідно до наказу ректора університету від 16.02.2023 р. № 108 «Про 

проведення І етапу студентської олімпіади у 2022-2023 н. р.». на кафедрі 

глобальної економіки було проведено І етап студентської олімпіади з навчальної 

дисциплін «Європейські студії». 

Студентські олімпіади з навчальних дисциплін – це творче змагання з 

теоретичної та практичної підготовки студентів згідно з планом навчальної 

дисципліни. Проведення предметних олімпіад є одним з шляхів реалізації 

системи навчально-виховної роботи, пошук обдарованої студентської молоді, 

стимулювання їх творчої праці. 

В олімпіаді прийняли участь студенти ОС Бакалавр спеціальності 051 

«Економіка» ОПП «Міжнародна економіка» 1 курсу 2 групи, які є членами 

студентського гуртка кафедри глобальної економіки «Міжнародна економіка». 

27 березня було проведений І етап студентської олімпіади, а 28 березня 

були вручені грамоти переможцям гарантом програми «Міжнародна економіка» 

доцентом Оленою Кірейцевою та членом кафедри глобальної економіки 

доцентом Ольгою Косяк. 

Переможцями І етапу студентської олімпіади у 2022-2023 навчального 

року стали: 

І місце – Вікторія Лисюченко, студентка 1 курсу 2 групи ОС Бакалавр 051 

«Економіка» ОПП «Міжнародна економіка»; 

ІІ місце – Діана Плахотник, студентка 1 курсу 2 групи ОС Бакалавр 051 

«Економіка» ОПП «Міжнародна економіка»; 

ІІІ місце – Анастасія Семенець,  студентка 1 курсу 2 групи ОС Бакалавр 051 

«Економіка» ОПП «Міжнародна економіка». 



10 квітня 2023 року на кафедрі глобальної економіки для студентів 

економічного факультету ОП «Міжнародна економіка», спеціальність 051 

«Економіка» було проведено гостьову лекцію на тему: ««Зернові коридори» 

воєнної України». Запрошений лектор Володимир Осадчук, генеральний 

директор «COFCO Agri Resources Ukraine» представив студентам цікавий та 

корисний матеріал. 

В лекції йдеться, що під час війни через "зернові коридори" Україна торік 

отримала понад 8 мільярдів доларів. Усупереч блокуванню Росією реєстрація та 

інспектування суден, що прибувають під завантаження українським збіжжям у 

рамках "Зернової ініціативи", були поновлені. Блокування суден у Босфорі плюс 

заборона імпорту українських сільгосптоварів Польщею, Угорщиною та 

Словаччиною створили серйозні проблеми для українських аграріїв. Хоча 

напередодні Україна домовилась із Польщею про розблокування транзиту свого 

зерна. 

Події навколо "зернових коридорів" синхронізувалися з експортом та 

транзитом української аграрної продукції залізничним і автомобільним 

транспортом через європейські країни, зазначив Володимир Осадчук. "Зернові 

коридори" та їх ритмічна робота є важливою запорукою економічної стабільності 

аграрного сектору України. Торік через "зернові коридори" Україна отримала 8,1 

мільярда доларів надходжень. 28 мільйонів тонн аграрної продукції за весь час 

дії "зернових коридорів" було відправлено за кордон, 600 тисяч тонн йшло в ті 

держави світу, де є дефіцит харчів. 

Відповідно до листа державної наукової установи «Інститут модернізації 

змісту освіти» від 30.01.2023 р. № 21/08-118 «Про проведення Всеукраїнського 

конкурсу студентських наукових робіт з галузей знань і спеціальностей у 

2022/2023 навчальному році» та наказу ректора НУБіП України від 13 березня 

2023 року № 201 «Про проведення І туру Всеукраїнського конкурсу студентських 

наукових робіт з галузей знань і спеціальностей у 2022/2023 навчальному році» 

на кафедрі глобальної економіки був проведений перший етап конкурсу 

студентських наукових робіт. 

   Мета конкурсу ‒ розвиток інтелектуального потенціалу талановитої 

молоді; активізація та підтримка наукової роботи студентів як найважливішого 

фактору формування фахівців нового типу; стимулювання їх інтересу до 

дослідницької роботи, участі у наукових програмах, проектній, конструкторській 

та інших формах науково-дослідної діяльності; оволодіння ними інноваційними 

технологіями. 

    Згідно «Положення про Всеукраїнський конкурс студентських наукових 

робіт з галузей знань і спеціальностей», конкурс проходить у два тури. У 

першому турі по кожній, визначеній наказом МОН України галузі знань, 



відбираються кращі, самостійно підготовлені студентські наукові роботи для 

участі у другому турі. Другий тур проводиться у закладах вищої освіти, 

визначених МОН України. 

    І тур на кафедрі глобальної економіки відбувся в 2 етапи. До 10 квітня 

2023 року учасники конкурсу, студенти спеціальності 051 «Економіка», ОП 

«Міжнародна економіка», які є членами гуртка, відправили свої роботи на пошту 

кафедри. Комісія кафедри глобальної економіки розглянула 4 роботи. Зокрема, 

роботи:  

1. Бойко Ярослава Петровича, «Європейські економічні фонди 

підтримки галузі рибництва та аквакультури: тенденції та 

перспективи для України», науковий керівник – к.е.н., доц. 

Михальчишина Л.Г.;  

2. Свенціцької Тетяни Вікторівни, «Торговельна економічна політика в 

умовах європейської інтеграції», керівник к.е.н., доц. Кірейцева О.В.;  

3. Скороход Владислави Едуардівни, «Розвиток європейської інтеграції 

України», науковий керівник – к.е.н., доц. Михальчишина Л.Г.;  

4. Сохана Івана Володимировича, «Розвиток агропродовольчого ринку 

в контексті інтеграції з Європейським Союзом», керівник к.е.н., доц. 

Кірейцева О.В. 

  21 квітня комісія кафедри глобальної економіки відібрала найкращу 

роботу з представлених - Свенціцької Тетяни Вікторівни, «Торговельна 

економічна політика в умовах європейської інтеграції», керівник к.е.н., доц. 

Кірейцева О.В. і оголосила студентам-учасникам конкурсу. 

25 квітня члени наукового гуртка кафедри глобальної економіки, 

«Міжнародна економіка», зі своїм наставником Оленою Кірейцевою відвідали 

виставу “Моя професія - сеньйор з вищого світу”, яка відбулась на сцені 

Національного академічного драматичного театру ім. Івана Франка. 

Ця вистава – вже друге звернення театру до матеріалу. У 1981 році, в 

постановці В. Оглобліна та виконанні акторів В. Івченка і С. Олексенка – це була 

одна з найяскравіших і найкасовіших вистав репертуару. Черга за квитками – 

стояла від метро «Хрещатик», а сама вистава пройшла більше 700 разів. 

   Тоді ж Анатолій Хостікоєв зіграв роль Антоніо, і В. Оглоблін казав: 

«Антоніо — Хостікоєв, це друга його велика роль у театрі Франка. Він був дуже 

хороший, темперамент збігався з італійським». У 2003 році – цю ж п'єсу було 

поставлено як антрепризу театральної компанії “Бенюк і Хостікоєв”, де А. 

Хостікоєв був і режисером, і виконавцем. 

   Сьогодні італійська комедія знову повернулась на сцену академічного 

театру. Грається вистава в декораціях Ярослава Нірода, створеними за ескізами 



1981 року. В легкій і невибагливій комедії звучить тема родинних відносин, 

збереження дому та порятунку сім'ї як головної опори в житті кожної людини. 

Три акти неймовірної вистави пройшли на одному диханні завдяки чудовій 

грі відомих акторів України – Наталії Сумської, Богдана Бенюка, Олександра 

Задніпровського. 

   Динамічна та переконлива гра акторів тримала увагу студентів до кінця 

вистави. Надзвичайно гарні декорації та освітлення сцени створювали відчуття у 

кожного глядача, що він також є учасником подій, які відбуваються на сцені. 

Після закінчення вистави всі були під чудовими враженнями і студенти ще довго 

не розходились. Їм хотілось якнайдовше поділитись своїми емоціями, обговорити 

акторів, театр та чудову гру. Було прийнято рішення відвідувати театри Києва 

щомісяця. 

 

 

Результати роботи гуртка: 

 

Переможці І етапу студентської олімпіади у 2022-2023 навчального року 

стали: 

І місце – Вікторія Лисюченко, студентка 1 курсу 2 групи ОС Бакалавр 051 

«Економіка» ОПП «Міжнародна економіка»; 

ІІ місце – Діана Плахотник, студентка 1 курсу 2 групи ОС Бакалавр 051 

«Економіка» ОПП «Міжнародна економіка»; 

ІІІ місце – Анастасія Семенець,  студентка 1 курсу 2 групи ОС Бакалавр 051 

«Економіка» ОПП «Міжнародна економіка». 

Перемога у І турі Всеукраїнського конкурсу наукових робіт за 

відповідними галузями знань і спеціальностями Свенціцької Тетяни, студентки 1 

курсу ОПП Міжнародна економіка з темою: «Торговельна економічна політика в 

умовах європейської інтеграції». 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

План роботи гуртка на 2023 - 2024 н. р.: 



• Участь у виконанні науково-дослідної роботи на тему: «Прикладні 

рішення регулювання конкурентоспроможності сільського і рибного 

господарства в системі циркулярної біоекономіки та викликів для національної 

безпеки України», номер державної реєстрації 0123U101944, яка виконується 

кафедрою відповідно до замовлення Міністерства освіти і науки України у 2023-

2025 роках;  

• Участь у 76-й науково-практичній студентській конференції 

«Концептуальні засади збалансованого розвитку аграрного сектору економіки 

України в умовах глобальних викликів»; 

• Участь у VІІ-й Міжнародній науково-практичній онлайн-конференції 

«Конкурентоспроможність аграрного сектору в умовах функціонування Зони 

вільної торгівлі з Європейським Союзом»; 

• Участь у ІІ-й Міжнародній науково-практичній онлайн-конференції 

«Механізми збалансованого розвитку рециркуляційних аквакультурних систем в 

Україні: сучасні технології, економіка та право»; 

• Участь у ІV-му Міжнародному науково-практичному семінарі «Новітні 

інструменти формування сукупної пропозиції на рибу та інші водні біоресурси в 

умовах глобальних продовольчих викликів»; 

• Відвідування виставок та аграрних форумів; 

• Проведення тематичних семінарів циклу: «Розробка і формування 

базових напрямів аграрної політики України в нових умовах міжнародної 

економіки». 

 

Забезпечення діяльності web-сторінки гуртка 

(https://nubip.edu.ua/node/116321) 


